Oladal s z3 gal / \ —i dadla
(Y) Aale cludaly, ; st 41
YOV Rl L P il ad

bzl 1) and — o glal) 408 - Lgdy drala
S (s simnal)

A YAV /RN BB saiaY) a g
(L) 0) (V) s clualy ; Balal)
Judlae sadlag /.2 gadadd)
oot A4Sy ciladaly ) any (a2

Ala) gsal

MA\SZAJJ




>

Clalal dla) 73 gad / \ g Arala
(7) e cilualy, J»@h psla1) 41
YOV fll ST bl ) o
Ja¥) (s sial) Bl (4 1+ 0) (¥) Aale cilpdaly
(Fad A AQ0Sh Ay all) 4l alic) e caal
- (B2128) JS¥ JIgmd)
(42.,216) A0l Bl (e 1108 day )11 dad aal (3
sin Vx XX x +sin™!x
—j S dx, 2—j51n— sin—dx, 3— | ——— dx
Va2 2 3 1—x?2
4 — J. \/7 5—jcos3x\/sinx dx
X —
(<la 2 6) y=x ey = (x —2)% oS ahaidll (415 ) panall daliall cuaal (b
Gl o st (e
S ! 2+1 2 + 3y =10
= —X —_ - X = ,
175 23’ y
S, =x%+y?+4x + 4y = —28
(&2 6) lagd @il gl Aloee an gl g delaill e ekl
- (daua 28) (ASEN ) gl
(%22 16) P AU SN (e "D Aay )" Al il (a
COS X X dx
1- dx, — dx, 3 - j—
V2 + cos 2x '[(X2+1)(X—1) 4+5sinx

4—fexsir1x dx ,

T

2
5— j x* cos3® x sin® x dx
T

Bl wdaill (53 ganll (55l sl Jisha aa sl 5 Cpsaall s Gulilall ilalaa s iy all 5 S el ol ¢ (D

(“a 2 8)

b8 ey aa 12x2 + 27y2 — 144x + 216y + 432 =0

i) e dual gl i) 5 B(6,—2,2) kil ) A(2,3,5) kil (e daal o)) asiivsall G A5l 31 a9l (C

(<14

B(4,1,6) 4ill ) €(—2,2,8)




Olaial Lla) 73 gal / \ —i daal o
(Y) dale cilualy, Y asl—) A l<
\RR R AV gLl ST ciladaly )l ad

el Jalall 5 sall Aalaa 5 (g2 ganll (55l sl Jshag 35l 5 el clilan) aagl (@

(a1 8) il asee Sx? 412y —6x =6 s S

e i 4y Sy 2 2 s 5
( e 8) - \gle a8l 5l (—2,1) adasil) (e e}m‘)ﬁj\ laal) Aalza cﬂﬂSJ (3,0) syl

bl 4y sna Y sk an gl g Al 5 guall b %xz —5y2 =45 23 el dlsae ST (C
b ansy ae Gl S Gpadldl (lalee 5 G sall Cllan) 5 50 gandl (5 )5l sl J sk 381l
(“la 8)

Al gl
gl s 3 il cilyiail) Cuplal e
O dhaias o
Olals 5 pee
Al 32 2




Bl

Olaial Lla) 73 gal / \ —i daal o
(Y) e cilualy . st Al
\RR R AV gLl ae b i P ciladaly )l ad

I o fnall COY (5 Y+ 8) (¥) ule iy, Gated dolal Flsal

(aus A+ 0 Ay )

Js¥) I ged)
(%22 16) 40l Bl (e 11JaBE Aay i1 Aad uual (3
sin Vx XX x +sin™!x
—j S dx, 2—jsm— sin—dx, 3— | —— dx
Vx? 2 3 1—x?2
4 — 5—jcos3x sinx dx
N ﬁ - v
J ad)
sin Vx
f dx—3fsinudu=—3cos§'/§ +c
Vx2

2- ['sin® sinZdx= [sin(x/2)sin(x/3)dx = % [[cos(x/2 — x/3)x — cos(x/2 + x/3)][dx]

= % [[cos(x/6) — cos(5x/6)]dx | = g[sin( X/6) - %sin (5x/6)] + ¢

_Ix+ﬁn4xd _Idn4x I_de

—dx_ 7
VJ1- X2 N1-x? V1-— X2

2x dx

V1-x°
:%@m4xf—wﬂ—x2+c

_jan xd sin” x——j

ol aai X =5SeCU i saill alasinly 3 Jal)




Bl

Ghaie) ks 73 gal

(Y) Aale cludaly, . ; st 41
YOOV Rl L P il ad

X%/ x?* — 25 =125sec? uv/sec’u —1 = 125sec’ utanu

dx =5secutanudu

e Juan JalSll 3 (s il

K_I dx _ISSecutanudu 1 du
x2\/x2—25 “125sec’utanu 25° secu

1 1 .
=—jcosudu=—smu+c
25 25
Of 2 addidl (g =il e 5SECU = X/ 5 Ayl 3l e alasialy s U e Juans
x? —25

K —I dx = +C
x*v/x? =25 25X
5—jcos3x\/sinx dx =jcoszx\/sinx d(sinx) 2

Vvx© =23

i

3 7
= ] (1 —sin? x) Vsinx d(sinx) = sinZx —sin2x + ¢

(“,18) Yy =X

piladlly y = (x — 2)°

¢ S adadll (115 ) eanall dalisdl aaad (b

(LD), (4,4) Leb Lagahlis ik o 3o Lan i)y ol iliaa Jas s goal

. &ié)ﬂﬂj&h@\)}ugj\ﬁcjwj (2’0) w\@éﬂ\wiJuihmj

'y
(4.4)

dx

(L1)

Y




Olaial Lla) 73 gal / \ —i daal o
(Y) dale cilualy, asl—) A l<
AERRAY AR PR ST ciladaly )l ad

Aalisall dagd () aai Cpariaia (5 ) seanall Aalisall (55308 (30 A (5 sbusi 4 slladll
b 4 9
A= Iy, - v Jax= Jlx- (=2 Jax=—
a 1

ol o el (c

1 1
Sl=§x2+§y2—x+3y=10,

S, =x?+y?+4x+4y=-28

(Sl 2 6) e @ idall 36l Alalee a9l g 2alaill e lalaless

J Al

S, =x%+y?—2x+ 6y =20,

1 1
S, =§x2+§y2+2x+2y=—14

~2f f,+20,0, =2(-1)(2) + 2(3)(2) =8
5.C +¢C,=-20+28=8
~2f f,+29,0,=c, +¢C,

e Janid oyl lales 2yl el jidall 56l Adlee dag¥ s aaladll e liadaldia (15 il o)
S, —S, =—-6x +2y —48=0 Sy =3X +24
RE PN BN UK PO

-1 (321 28) (A I gl

(42,2 16) Al S (e " Aay i dad ua (@
COS X X dx
V2 + cos 2x -[(x2+1)(x_1) 4+ 5sinx

6




Olaia) dla) g3 gal / \ — daala
() dale il 2 asla 1) 41
YNV e ST bl ) o
LS
. 2 '
4 — | e*sinx dx , 5— x* cos® x sin“ x dx
T
2
Jad
1— f coSs X _f cosx f dsinx _f du — sin- (\/_smx)_l_c
v2+cos 2x V1+2cos? x V3—2sinZx Y V3-2uZ V3

X

-

X A

dx
(x* +1)(x-1)

: =l
A0 all oy euS () JdSEll & gun ga sl s
Bx+C

0C+D(x—-1) x-

+ 2
1 x°+1
Slo Jeani G phall e S 8 sl 31 sbse s &l jiiiall aliall 8 4 sluciall 3yl o juiay

X =A(X* +1) + (Bx +C)(x-1)

. A+B=0 - X2 Jalae 81 gasay
sladiall . A—C =0
L A=1/2 ookl b X =1 s
C=1/2 , B=-A=-1/2uL,
O an Jalall b oy il
1.1
j(x DD _11/2 e [ B X
1 1, x-1
=5|n(x—1)—5sz+1dx




»

Oladia) Lla) i gal / \ —i daala
(Y) dale cilualy, Y ; asl—) A l<

-
-

YOOV Rl Ll P ciladaly )l ad
1 1:2xdx 1, dx
==In(x-1)-= +=
2 (x=1) 4jx2+1 27 x* +1

:lln(x—l)—lln(x2 +1)+1tan‘1 X+C
2 4 2

j dx
3— | ——m——
4+ 5sinx
A gl 3l Caal (g sadt axdid SN g x ALl AN (g g g Ay e JalSl ¢ g e AN G JaaDl 1 Jal)
ol s U =tan(x/2)

2du )
dx = - ,  sinx= -
1+u 1+u
e Joani ailin Gslladl) Jalill & iay gaily
2du
J- dX _J‘ 1+u2 —J. du —J. Adu +J‘ Bdu _
4+5sinx 7, ¢ 2u U+2)(2u+1) °*U+2) “‘(2u+1)
1+u?
B
:Aln(u+2)+EIn(2u +1)
4—jexsinx dx
s =l
u=e* , dv=sinxdx
U U
du =e”dx V =—CO0S X
.-.jexsin xdx=—excosx+jexcosxdx (1)

(s 3all JalSill alasinly j e¥ oS X X JalSill canas




Bl

Cladal Al g3 gad / \ i el

(Y) dale cilualy, Y asl—) A l<

\RR R AV gLl ST cilpualy ) aid
u=e* , dv=cosxdx

du =e*dx V =sin X
.'.jexcosxdx:exsinx—jexsinx dx
O 2 (1) JalSil b Gimy sl
X H 1 X H X
.'.je 5|nxdx=§[e sinx—e cosx]+c
O ani (1) Jel&ill & (jzay sailly
X 1 1 X 1 X
e smxdx=5[e sinx—e”* cosx]+c

A

2
5— j x* cosdxsin?xdx =0
T

Bl sl (g3 ganll (555l 5l Jsha an gl g chap saall s Galidall ilalaa g iy 5all 5 S el iliian) Cie (b
(“»,28) b8 avy ae 12x2 + 27y2 — 144x + 216y + 432 =0

J )

: J—al

EJM\‘;QMJM\@.\AS X,y @@)A\d\x&}_ﬁ

A(X> —12X +36) + 9(y° + 8y +16) = —144 + 144 + 144
4(x —6)> +9(y +4)* =144
Al 5 gaall b Alslaall manai 144 e dendlly

(x=6)°  (y+4° _,
36 16

OsSs Sl

a’=36 = ..a=6 , b°=16 = ..b=4

9




Olaial Lla) 73 gal / \ —i daal o
(Y) dale cilualy, asl—) A l<
AERRAY AR PR ST ciladaly )l ad

e=+/5/3 o 223 b’ =a’(1-e”) Wall a5
So Jeans Aaladl (g

(6,—4) sl 8 X 5l -

(6 + ae,—4) = (6+ 2+/5,—4) Las (i3l -

x:6iE:6i% Lot bl _hilaa ¥

€
. x:G@)mY\JM\MJLu} y:_4‘;.¢),\55‘>!\));d\3.bm-2

16 2b’

3 a

= el 55l il Jsha -0

Al e dhal gl i) 5 B(6,—2,2) kil I A(2,3,5) il (e daal o)) asiiosall G A5l 31 22 9) (C
(e24) B(4,1,6) dadll N C(-2,2,8)
)

J X!

* AB eladl i g
oo (6-2)(2-3),(2-5 _4-5-3
RN R R BN PR SN

* CD oladl ol Cagan

l,:m,:n,=(6,3-2)/7
Gl CD,AB sl il oo 9 uls 1)

cos =1, +mm,+nn, = ﬁ (6)@) + (-5)@) + (-3)(-2)]

= ﬂ =0.30304
14
s 0=72" 22

- (A8 24) BN J) )
el Jalall 5 sall Alalaa 5 (g2 ganll (55l sl Jshag 35l 5 (el U st aagl (@

(ka2 8) il asee Cx? 412y —6x =6 s S

10




Olaial Lla) 73 gal / \ —i daal o
(Y) e cilualy st Al
AERRAY AR PR ae b i P ciladaly )l ad

X

C.

3
§x2+12y—6x=6
x?+8y—4x =4
Buguall Ao Alilaal) 4US (Say 2 pall Jlasly
(x—2)*=-8(y-1)
Uslaag (0,1) 33l (2,1) Adalil) & (ALl adalll (il ;e =—2 Olg 8 agand) sl Sigd Job o) Badl
A JCal) B mdagalaS X =4 A Sl Adlaag y =1 A sl

o pmall Glaall dsha dagf 8 2% 4 Sy% o dox = Sy = S5 501 S8 s SSm 22l (B
(=2 8) e Badl gl (—2,1) Adadill (e o gyl ulaall Alales Xy (3,0) Adadil

X

J

x2+y2+8x—10y+21=0

f =4 , g=-5 , c=21 r=+16+25-21=25~447

K h s bl Jsh S 1Y) = €6V L kb Ciual 5 (-4,5) 38 o 3 5a )
h2 =xZ+y{+8x,-10y,; +21=9+0+24—-0+21="54

h=154=3/6.

OB x Apadlly o lal) 35 (ulaal) Addlas o puaalt

oxr2yW g 10 g Yo BN 1
dx dx Tdx ( -5+y) dx(u) 2
y-1 1

LTS X—2Y+4=0 (A pabaall Asaa
X+2 2 )

pblall 4 sae Vsh aa gl s Al 5 ) uall B §x2_5y2=45 ) 3 adadl) dalae ST (C

bl ) e Gl JE Cpladll ilabaa 5 G ) sall Sllasd 5 (g3 sendl (s )5l Sl s s (331l

11




Oladia) Lla) i gal / \ —i daala
(Y) dale cilualy, Y asl—) A l<

-
-

\RR R AV gLl ST ciladaly )l ad

J al)

Al 5 gaall b ol Alslas S

X Y 1 = .a=5  b=3 , c=+25+9
25 9
(—5,0) il & A" el 5 (5,0) dbaiill 4 A (il )
(—/34,0) il & F' 5,315 (1/34,0) 4daiill o F 55
¢34
a 5
a 25
J34 "
a 25
X=——=—— ‘56 D'D, d:.dﬂ\ MJLLA
e m =
2
20" 0918 L asenll sl g sk
a 5 5
3 . b et T et ge
y:igxé\y:iax Laa Gl sl Wlales
o sladl) e slaall maen 4gle 5 231 31 sl M JSEN a g
Fas Ya

2 ATy

IS S,

12




